

Temeljem članka 24. stavak 1. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima („NN“ br. 132/13) podnosim na sjednici Učiteljskog vijeća dana ___ siječnja 2019.

IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI I PROVEDBI ŠPP NA KRAJU 1. POLUGODIŠTA ŠKOLSKE 2018./2019. GODINE

U Osnovnoj školi Juršići doneseni su i provode se školski preventivni programi (u daljnjem tekstu ŠPP) prevencije ovisnosti i nasilja. Ovi su programi sastavni dio Godišnjeg plana i programa rada škole i Školskoga kurikulumu za 2018./2019. školsku godinu. Školski preventivni programi kontinuirano se svakodnevno provode kroz sve segmente odgoja i obrazovanja i usmjereni su na univerzalnu prevenciju kojom su obuhvaćeni svi učenici, učitelji, stručni suradnici i roditelji. Sadržaji preventivnih programa ovisnosti i nasilja također su integrirani u zdravstveni i građanski odgoj i obrazovanje i provode se sukladno organizacijskim, vremenskim i materijalnim uvjetima.

ŠPP koncipiran je kao integralni dio godišnjeg odgojno-obrazovnog rada škole i u ovoj školskoj godini te je tako utkan u cjelokupni odgojno-obrazovni proces koji se sustavno, kontinuirano provodi u školi tijekom cijele školske godine.

Cilj je ŠPP-a smanjiti broj mladih koji će započeti s iskušavanjem sredstava ovisnosti i poboljšanje i razvijanje kvalitete života djece i mladih, pozitivnog životnog svjetonazora i pozitivnih stavova prema sebi.

U tom je cilju školskim preventivnim programima planirana provedba aktivnosti s **učenicima**: u sklopu redovne nastave, izborne nastave, sata razrednika, školskih i razrednih projekata, predavanja i drugih aktivnosti u organizaciji škole, s **učiteljima** u sklopu stručnog usavršavanja, te **roditeljima** na roditeljskim sastancima. Također se provode programi Zdravstvenog odgoja i Građanskog odgoja i obrazovanja čiji su sadržaji sastavni dio ŠPP.

Mjesec borbe protiv ovisnosti

U prosincu 2018. djelatnici PU Istarske gđin Aleksandar Šerović iz Odjela prevencije Ureda načelnika PU istarske, održao je predavanje, u okviru nacionalnog preventivnog projekta Zdrav za 5, za učenike 8.r. edukativno predavanje o ovisnosti i sprječavanju alkoholizma. Učenike je upoznao i s kaznenom - pravnim posljedicama vezanim uz konzumaciju alkohola i droga.

Predavanje djelatnika PU Istarske

U rujnu 2018. djelatnica PU Istarske iz prometne policije održala je kratko predavanje za učenike i roditelje 1.r. „Sigurnost u prometu“.

U studenom 2018. za učenike naše škole održana je **edukacija o opasnostima upotrebe pirotehničkih sredstava** u sklopu akcije **“Mir i dobro”**, a proveli su je predstavnici **Policijske postaje Pula**. vatrometi i ostala pirotehnička sredstva te o zakonskim odredbama koje reguliraju prodaju i uporabu takvih sredstava. Predavanju su prisustvovali učenici od 5. do 8. razreda.

.Na **satovima razrednika psihologinja** je ostvarila sljedeće radionice/predavanja iz ŠPP:

U 1.razredu:

„Kad narastem ja ću biti ...“ 1.10.2018.

„Što vidim, što čujem – komunikacijske vještine“ (GOO) 14.11.2018.

U 2. razredu:

„Naša razredna pravila – posljedice neprihvatljivog ponašanja“ (GOO, ŠPP- Ponašanje u školi) 9.10.2018.

U 3. razredu:

„Razvoj komunikacijskih vještina“ 27.09.2018.

„Učiti kako učiti“ 23.10.2018.

„Kad narastem ja ću biti ...“ 14.06.2017.

U 4. razredu:

„Naša razredna pravila – posljedice neprihvatljivog ponašanja“ (GOO, ŠPP – Što ne želimo) 9.10.2018.

U 5. razredu:

„Kako učiti?“ 10.12.2018.

U 6. razredu:

„Kako uspješno komunicirati?“ 16.11.2018.

U 7. razredu:

„Moje najveće želje“ 15.10.2018.

U 8. razredu:

„Kako izabrati zanimanje?“ predavanje 14.11.2018.

„Izbor zanimanja“ radionica 10.12.2018.

.

Suradnja s roditeljima

Odvijala se kroz informacije, roditeljske sastanke, individualne razgovore po pozivu, te Dane otvorenih vrata, održane, zadnjeg četvrtka u mjesecu.

Učenici s teškoćama

S obzirom da u školi imamo više učenika s teškoćama, koji se školuju temeljem rješenja o primjerenom obliku školovanja, redovno su održavani razgovori s roditeljima, skrbnicima s ciljem informiranja o odgojno – obrazovnim postignućima učenika te su roditelji i skrbnici upoznati s IOOP- m. Na redovnim su se razrednim vijećima dogovarali oblici suradnje i podrške učenicima.

S pravilnicima i propisima upoznati su i učitelji i stručni suradnici prvoj sjednici **Učiteljskog vijeća**.

Dežurstva učitelja

U školi su organizirana dežurstva učitelja po rasporedu. Svakodnevno se vodi knjiga dežurstva u koju dežurni učitelji bilježe odstupajućih ponašanja učenika za vrijeme odmora kao bi se osigurao prijenos informacija razrednicima koji nisu svakodnevno u školi.

U slučaju potrebe Škola postupa po Protokolu (razgovori s učenicima, roditeljima), odnosno Pravilniku o načinu postupanja odgojno – obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima.

Ostalo

Škola je redovno surađivala sa školskom liječnicom, sa Kućom milosrđa Majmajola, sa PP Pula, CZSS Pula, Zavodom za javno zdravstvo te ostalim institucijama u svrhu rješavanja aktualne problematike.

Škola ima ugovor s tvrtkom Elkron iz Pule koja nam pruža usluge zaštite na radu, od servisiranja aparata do polaganja Rada na siguran način i zaštite od požara. Škola se pridržava Zakona o zaštiti osobnih podataka te se za svaki dogovoren izlazak iz školske ustanove traži se privola roditelja/skrbnika.

U Juršićima, 28.12.2018.

Ravnateljica: Nadia Vale-Kablar